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８月２８日(月)に２学期の始業式を行いました。厳しい暑さが続く中、暑さ指数を基に体育

館や屋外での体育の授業、大休憩の外遊び等制限したり、こまめな給水を呼びかけたりと熱中

症対策を行いながらのスタートでしたが、子どもたちの笑顔、歓声が学校に戻り、校舎も活気

づきました。２学期は、行事や地域に出かけての学習もたくさんあります。引き続き感染症対

策に気をつけながら、実り多い学期にして欲しいと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様どうかよろしくお願いします。 

 

【始業式での話より】 

さて今日から２学期が始まりました。２学期は１年間で一番長い学期です。みなさんが学校

に通う日は全部で８２日あります。 

全校で取り組む行事には学習発表会があります。６年生は修学旅行や音楽会もあります。そ

してそれぞれの学年でも生活科や総合的な学習など学校の外に出かけ、地域の人と一緒に学習

する機会もたくさんあると思います。  

そんな２学期、私がみなさんに伝えたいキーワードは「チャレンジ」です。日本語で言うと

「挑戦する」です。いろいろなことにチャレンジして欲しいと思います。 

「どうしようかな～。自分には無理じゃないかな～。」と思ったとき、「えいっ。」と勇気

を出してやってみてください。でも、「やってみたけどやっぱり無理かも～。」と思うときが

あるかもしれません。そのときには「まだまだ。」と、もう一踏ん張りしてみてください。自

分だけではできないことも友達や先生、お家の人に相談したら

乗り切るパワーがもらえるかもしれません。  

今みなさんは体も心もぐんぐん成長する時期です。このキー

ワードを思い出しながらがんばれば、２学期の終わりにはまた

ひとまわり大きく成長できると思います。 

あきらめずにチャレンジしてみてください。 

きっと新しい自分に出会えます。 

 

 

 

夏季休業中暑い中、芝生への散水を行っていただいた芝生管理委員会の皆様、ありがとうご

ざいました。お陰様で校庭の芝生は猛暑の夏を乗り切ることが

できました。２学期も青々とした校庭で、子どもたちが体育の

学習をしたり遊んだりすることができます。 

今後は冬芝の種まきや定期的な芝刈りなど、校務技師の高橋

さんが中心となり、芝の管理を行っていきます。大変な作業で

すが、そのおかげで、子ども達は１年をとおして緑の芝生の上

で活動することができています。 

「いろんな虫がいたよ～。」（生活科） 

裏面あり 



 

 

 

９月１３日（水）～１４日（木）の１泊２日で、６年生は、広島方面に修学旅行に出かけま

した。「安全で楽しい修学旅行にしよう」「よく見て・よ

く聞いて・考えよう」をめあてに、出発しました。１日目

は平和記念公園での平和学習、宮島厳島神社の見学、宮島

商店街でのショッピングと、二つの世界遺産に触れること

ができました。２日目は福山市のＪＦＥスチール新日本製

鉄所見学、みろくの里での散策でした。工場の敷地内に信

号機や踏切があったり、熱延される鉄プレートの音や熱気

の迫力に驚いたりと、貴重な体験ができました。平和記念

公園の碑巡りガイドさんやＪＦＥの担当者の方に、６年生

の説明を聞く姿勢が素晴らしいと褒めていただきました。充実した二日間になりました。 
 
 
 
 

 

９月１２日（火）今年も２年生のジャガイモ大作戦がスタートしました。ＪＡからお越しい

ただいたジャガイモ大名人にお話を伺った後、地域のジャガイモ名人さんに班に一人ずつつい

ていただき、ジャガイモを植えました。今年は新型コロ

ナウイルス感染症も５類となり、活動内容に名人さんと

のふれあいタイムも設定することができました。地域の

皆様から「高学年になった子どもから道で会ったときに

ジャガイモ名人さんだーと声をかけられて嬉しかった

よ。」というお話も伺いました。２学期末までの長丁場

になりますが、子どもたちと名人さんがジャガイモを通

じて交流を深められるといいなと思います。名人の皆様、

城北公民館の皆様どうかよろしくお願いします。 
 
 

 

 

9月２８日（木）に地域に開く授業公開日（人権教育）、PTA家庭教育研修会を以下の日程

で計画しています。授業公開は感染症対策に留意しつつ、コロナ前の開催方法に戻しています。  

PTA研修はミオ・ファティリティ・クリニック思春期保健相談士の葉山 美紀子先生をお招

きして「こどもと話そう いのちの話」というテーマでお話をしていただきます。体育館で行

いますので是非ご参加ください。 

○１３：４５～１４：３０  公開授業 ５時間目【全学級】 

○１４：４０～１５：４０  ＰＴＡ家庭教育研修会【体育館】 

※授業公開は地域の方にも公開しております。来校を希望される方は、人数把握の為、

事前に城北小学校（21－4944 教頭 曽田）までご連絡ください。 
 

                   

（9 月末現在の予定ですので変更する場合があります。） 

 

 

 
 

○ ４日（水）校区あいさつデー・連合音楽会（６年弁当） 
○１１日（水）クラブ 
○１２日（木）全校朝礼   
○１８日（水）委員会  
○２６日（木）学習発表会（弁当） 


